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Звернення депутатів
Мар’янівської селищної  ради
до Президента України, Верховної Ради України та
Волинської обласної військової адміністрації

Війна, що вже не один місяць триває на українській землі, кров, пролита російськими окупантами, тисячі вбитих, серед яких жінки і діти, мільйони біженців, які були змушені покинути рідний дім, - все це змусило багатьох українців переглянути ставлення до нашого північного сусіда: його історії, культури, мови, церкви.
            Сьогодні бачимо істинну сутність так званого «русского міра» - ідеології, що стала головною рушійною силою нинішньої війни. Російські пропагандисти за допомогою цієї ідеології сформували у своїх співвітчизників міф про виняткову історичну роль Росії і дійшли аж до заперечення існування українського народу як такого. Наслідками пропаганди стало публічне схвалення переважною більшістю росіян руйнувань і смертей, які принесла їхня армія в Україну.
Імперські прагнення російської влади, ідеологія «русского міра» штовхнула путіна на війну з Україною, а московського патріарха кіріла - на благословення цієї війни, про що він неодноразово заявляв публічно.
Звичайно, ці кричущі факти відгукнулися болем у серцях багатьох православних українців, у тому числі священнослужителів та ієрархів УПЦ (МП). Вони почали відмовлятися згадувати під час Літургії імені патріарха кіріла, ініціювати його публічне засудження, шукати канонічний спосіб здобуття автокефалії...
От лише цей канонічний спосіб отримання автокефалії для УПЦ (МП) не потрібно вигадувати. Він був запропонований Вселенським патріархом Варфоломієм ще у 2018 році. В Україні вже існує помісна автокефальна Православна Церква, у диптиху Сестер-Церков Православного світу. І в цій Церкві на вірних УПЦ (МП), ми переконані, чекають. Чекають, щоби разом розділити радість молитви і причастя з єдиної Чаші Христової.
Проте з сумом констатуємо, що церковне керівництво УПЦ (МП) на Волині, більшість представників духовенства замість єдності у Христі в Православній Церкві України йдуть шляхом відстрочок та пошуком довгих та сумнівних шляхів, залишаючись у структурі РПЦ на чолі з її предстоятелем. При цьому відомо багато фактів, коли громади УПЦ (МП) виявляють бажання приєднатися до ПЦУ. Проте такі прагнення блокуються церковним керівництвом, інколи - шляхом відвертих залякувань чи погроз.
росія відчайдушно намагається зберегти оцю свою сферу впливу на голови та душі українців і зберегти важливого руйнівного агента на території України.
Тому, у визначальний період своєї історії, українська держава повинна ствердно та послідовно стояти на своєму захисті. Усі державні інституції, як і Збройні сили України, повинні захищати суверенітет України.
        Ми, депутати Мар'янівської селищної ради, усвідомлюючи свою відповідальність перед виборцями Мар’янівської територіальної громади, вважаємо, що саме зараз настав той час ствердно висловити свою позицію щодо необхідності припинення діяльності на території України російської православної церкви в особі Української православної церкви Московського патріархату, зокрема і просимо:

1. Верховну Раду України та Президента України: прийняти та підписати закон, який унеможливить (заборонить) діяльність УПЦ (МП) в Україні.
         2. Волинську обласну державну адміністрацію (Волинську обласну військову адміністрацію):
- враховуючи закони України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо встановлення кримінальної відповідальності за колабораційну діяльність» (№2108-ІХ), «Про правовий режим воєнного стану», розглянути питання про скасування в установленому законодавством порядку Статутів та державної реєстрації релігійних громад УПЦ (МП) на території Волинської області;
- здійснити перевірку дотримання умов охоронних договорів користувачами - релігійними громадами на території Волинської області;
- забезпечити проведення інвентаризації нерухомого та рухомого культового майна, що становить історичну та культурну цінність та перебуває в користуванні (володінні) Української православної церкви (Московського патріархату).
Представникам Української православної церкви Московського патріархату, які знаходяться на території Мар’янівської селищної територіальної громади, пропонуємо об’єднатися з Православною Церквою України до закінчення воєнного стану (23.08.2022).
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