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про виконання повноважень щодо обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування

 Безпосереднє ведення справ і координація діяльності стосовно захисту прав дітей, зокрема дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, покладаються на служби у справах дітей.
Службою у справах дітей здійснюється облік дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах.
На території  Мар’янівської територіальної громади проживає 2012 дітей від 0 до 18 років, 579 дітей з багатодітних сімей, 48 сімей, діти яких виховуються одним з батьків, 47 дітей  з інвалідністю.
Станом на 01 серпня  2022 року на  первинному обліку служби у справах дітей Мар’янівської селищної ради перебуває 16 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. З них на території проживає – 12 та 5 дітей, позбавлених  батьківського піклування, які прибули з іншої території. 11 дітей перебувають під опікою та піклуванням в сім’ях близьких родичів, 2 – виховуються в прийомній сім’ї.
Протягом 2022 року одній  дитині  надано статус дитини-сироти та двом дітям  дитини позбавленої батьківського піклування. Дані сім’ї перебувають під соціальним супроводом.
       Крім того на обліку в службі у справах дітей Мар’янівської селищної ради перебуває 15 дітей, які виховуються в 7 сім’ях, які опинились в складних життєвих обставинах 
З метою профілактики, попередження правопорушень та злочинів серед неповнолітніх, виявлення безпритульних та бездоглядних дітей, протягом шести місяців 2022 року проведено 108 обстежень умов проживання дітей в різних категоріях сімей та здійснено 7 профілактичних рейдів. 
  
 В.о. начальника                                                                           О.ПОВЗУН

